

ZELENI I MODRI - OTPAD



Danas je u našin Kaštilin svečano održana pokazna vježba kako sortirat otpad, to je učinjeno na više pozicij di se inače uredno nalazu kontejneri. Vježbu je fala bogu kako to prilići otvorija naš i vaš gradonačelnik Denis Ivanović. Međutin on je odma u startu falija jer je od doma donija staru postelju i ubacija je u obični kontejner, odma se tu umiša šef zelenoga i modroga otpada Alen Lučić koji je od svojih radnika hitno zahtijeva da izvadu krevet te da vježba ponovo krene. Kako gradonačelnik više nije ima šta za ubacit u žepu je ima penkalu pa je nju uvalija u kontejner za plastiku, nakon čega je pozdravljen pljeskon. Zatim je šef komunalnog odjela uputija-upute o korištenju i sortiranju otpada al je upozorija da ako ponekad nema kontejneri ili su puni e onda se morate snać na sljedeći način; ako van doma ostane kupusa, juve, leša mesa e onda to uvalite u stare postole i čizme i uredno odložite u kontejner da se ne cidi okolo jer navalu maške. Željezo možete dikod uvalit di je plastika mada nije nužno, a plastiku di je željezo, gumene proizvode odlažite di su kontejneri za gume ali ako su i oni puni možete ji bez ikakvi sankcij uvalit u kontejner za papir jer se papir radi od drva mada ste vi uvalili željezo. Također je zamolija sve građevinske firme da slobodno; U-OKO-NA i POVIŠE kontejnera odlažu blokete, cimenat i stine jer je to dobro da vitar ne nosi smeće po selu. Sve ostalo: stari ormari, rabljeni prezervativi, pelene, criva iz mesnice, mrtve maške uvalijte pod razno, nije bitno, jer je to jedini način da još zaposlimo dodatnih radnika koji će sortirat otpad na već predviđenoj ledini. Zatim je Ivan Čagalj šef vlastitog samo njegovog pogona pokaza kako se riba može direktno čistit poviše kontejnera na način da čriva idu u svoj kontejner a lustra u svoj...to još nije zabilježeno u praksi i povijesti al je Čagalj bija uporan. Na kraju je gđa



predsjednica udruge PREKRASNA NAŠA donila dva bojlera od 50 litar i pokazala ophođenje prema smeću, kako gđa. Ivna lošije vidi promašila je kontejner te bojlere slučajno bacila na dvi mlade palme i slomila ji. Gradonačelnik Ivanović joj jer reka: a dobro gđa. Ivna koji ti je k..... sad bojlere lipo vrati nazad doma ovde ji nećeš ostavit, a ona je u znak prosvjeda rekla da će ji postaviti u biblijskon vrtu ka bojlere koje je koristija knez Trpimir. Na kraju je svit počea prosvjedovat zbog nesposobnosti naši lokalni političari, jedan je umirovljenik počea vikati da ih može bit sram te da di odlagati otpad ako nema dovoljno kontejneri i neka sami skoču u nji i idu se užgati na karepovac!!!

Pošto su naši političari uvijek bili "KRUPNI" otpad, sve su to odlučili riješiti zelenom naljepnicom koju su zalipili na svaki kontejner a ona glasi: **ZABRANJENO ODLAGANJE KRUPNOG OTPADA-GRAD KAŠTELA- HVALA NA RAZUMIJEVANJU!**



AGREGAT

Na kraju lanjskog krnjevala u noći ludnice, veselja i alkohola naše vridne članice iz grupe kako se one vole zvat "Krempitice", sačuvala su obraz i Krempija ma su izgubile agregat koji se odaziva na ime Honda, a cijena mu je cca. 1000 eura u kunama 7500. Molimo ih da ove godine čuvaju opremu a manje vode računa o Krempiju i curskom poštenju. Ako je neko u međuvremenu naša agregat neka se javi šefici tima velikoj mami Ani Šegvić ili njenim curama.



TRADICIJA OD 1993.

